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Einladung zur Gemeinderatssitzung  
am Mittwoch, den 22.02.2023

Am Mittwoch, den 22.02.2023 findet um 19:00 Uhr unsere nächste 
Gemeinderatssitzung im Rathaus mit folgender Tagesordnung statt. 

Tagesordnung öffentlich 
1. Bekanntgaben
2. Resolution des Gemeinderats der Gemeinde Fleischwangen: 

Belastungsgrenze überschritten
3. Mobilfunk;

Aktueller Sachstandsbericht
4. Gemeindehalle Fleischwangen;

Duschnutzung nach Vereinssport
5. Bildung eines gemeinsamen Gutachterausschusses im 

westlichen Landkreis Ravensburg;
Abschluss einer öffentlich-rechtlichen Vereinbarung mit der 
Stadt Ravensburg

6. Bürgerfragestunde
7. Anträge – Wünsche – Verschiedenes

Gez.Timo Egger, Bürgermeister

Sperrung Fasnetssamstag

�
Am Fasnetssamstag, den 18.02.2023 sind wie im letzten Jahr 
wieder die Straßen gesperrt. Ab 12:30 Uhr werden die Bachstraße 
vor der Kreuzung Rathausstraße, die Rathausstraße an der 
Kreuzung Schnaidweg, sowie die Kapellenstraße und die 
Krichstraße gesperrt sein. Das Beudeutet, dass Sie ab 12:30 Uhr bis 
zum Ende des Umzuges mit dem Fahrzeug nicht mehr zu Ihrem 
Haus im gesperrten Bereich gelangen. Nach dem Umzug bleibt wie 
gewohnt die Bachstraße und die Rathausstraße bis zur Kreuzung 
Kirchstraße für die Dauer der kompletten Veranstaltung gesperrt. Wir 
bitten Sie um Beachtung und Ihr Verständnis.

Ihr Bürgermeisteramt

Organspendeausweise
Eine Organspende kann kranken Menschen die Chance auf ein 
neues oder besseres Leben ermöglichen. Voraussetzung dafür ist, 
dass sich Menschen bereit erklären, nach ihrem Tod Organe zu 
spenden. Wir bitten Sie daher, sich mit dem Thema Organspende zu 
beschäftigen und Ihre ganz persönliche Entscheidung zu treffen.
Informationsmaterial und Organspendeausweise erhalten Sie bei 
uns im Rathaus.

Ihr Bürgermeisteramt

Bauernverband Allgäu-Oberschwaben e. V.
am Dienstag, den 28. Februar um 20.00 Uhr, findet die diesjährige 
Bauernversammlung statt. Bitte beachten Sie die Veröffentlichung 
im allgemeinen Teil.

Vereinsnachrichten

Bure-Meckeler 
Nach zwei Jahren konnte an unserem Bürgerball endlich wieder 
gefeiert und gelacht werden. Schon früh nach Einlassbeginn waren 
die Reihen gut gefüllt und es wurde bis spät in die Nacht getanzt. 
Wir möchten uns bei allen die vor und hinter der Bühne diesen 
Abend mit gestaltet haben von ganzen Herzen bedanken. Auch 
einen großen Dank an die Feuerwehr, Landjugend und den 
Musikverein für ihre lustigen und einfallsreichen Auftritte. 
Narrenzeit – s’isch so weit
Zur Hauptfasnet möchten wir Sie rechtherzlich einladen: 
Am Gumpiga Donnerstag starten wir um 10 Uhr mit der 
Schü le rbe f re iung . Danach f i nde t um 11 Uhr das 
Bürgermeisterabsetzen am Rathaus statt. Im Anschluss daran unser 
Mittagstisch mit Kesselfleisch, Saiten und belegten Seelen. 
Der Kinderball bildet unser Nachmittagsprogramm. Beginn ist 14 
Uhr. Dazu seid Ihr alle recht herzlich eingeladen! Am Nachmittag 
gegen 16:30 Uhr wird dann unser Narrenbaum gestellt.
Am Rußige Freitag bereiten wir uns auf unsere Dorffasnet vor.  
Der Fasnetssamstag wird mit dem traditionellen Umzugs durchs 
Dorf, um 13:30 Uhr eingeläutet. Wir freuen uns wieder auf viele 
ausgefallene Gruppen, sowie auf das anschließende närrische 
Treiben durchs Dorf mit Euch. Am Fasnetssonntag fährt die 
Kehrmaschine gegen 09:30 Uhr durch den Ort. Um 13 Uhr fährt der 
Bus nach Brochenzell auf den Umzug. Für alle die noch Baumschnitt 
abgeben möchten, könnt ihr Euch dazu bei David Dreher melden. Er 
klärt alles weitere mit euch. 
Also seit dabei wenn es wieder durch den Ort halt:
NARRENZEIT S’ISCH SOWEIT, BURE - MECKELER

Euer Bure Meckeler-Ausschuss


